Estructura 2018. Tarea 1

Con los datos de la base AMECO:

a) Elaborar un gráfico en el que se refleje la evolución de la productividad por hora en la economía española.
b) Indicar porqué es más adecuado medir la productividad por hora que por empleo (+/- 5 líneas)
c) Elaborar un gráfico en el que se compare la evolución de la productividad en España, Alemania y Francia.
d) Hacer un breve comentario (+/- 20 líneas)
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Fecha límite de entrega: 26 de febrero

Nota: la tarea se puede entregar en papel o enviar el archivo con la tarea a joaquin.arriola@ehu.eus , poniendo como nombre del archivo lo siguiente:

T1_apellido_nombre  [del alumno]

